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Od 1. července letošního roku přebírá ve městě Heřmanův Městec svoz komunálních odpadů a separovaných 
složek komunálního odpadu od obyvatel města a rekreačních objektů společnost AVE CZ odpadové hospodářství 
s. r. o. Společnost AVE CZ uspěla v otevřeném výběrovém řízení, které se konalo v prvním čtvrtletí roku 2007, a 
vyhrála zakázku "Svoz a likvidace odpadů v Heřmanově Městci a místních částech" na pět let. 

Předmětná zakázka bude realizována z provozovny v Čáslavi, kde společnost AVE CZ provozuje také skládku 
nejvyšší kategorie S- NO (skládku nebezpečných odpadů). Díky nízké dojezdové vzdálenosti je skládka v Čáslavi 
ideální pro konečné odstranění odpadů vznikajících v Heřmanově Městci. Pro realizaci zakázky společnost 
AVECZ plánuje nasadit novou nejmodernější techniku a díky propojení svozu a konečného odstranění odpadu 
bude zabezpečovat celou službu sama bez závislosti na externích provozovatelích. Toto spojení tak poskytuje 
městu Heřmanův Městec jistotu kvalitních služeb především v dlouhodobém horizontu. 

AVE CZ se poprvé objeví v ulicích města již poslední červnový týden, kdy dojde k výměně nádob na separovaný 
odpad v celém městě a nádob na komunální odpad pro obecní zařízení a rekreační objekty. Všechny takto 
dodané nádoby budou označeny názvem firmy a příslušné komodity (papír, sklo, plasty). Společnost AVE CZ se 
rozhodla vyjít vstříc požadavkům města a zejména občanům Heřmanova Městce a zachová stávající svozové dny 
tak, jak byli občané doposud zvyklí. První svoz komunálních odpadů proběhne tedy ve středu a ve čtvrtek 4. a 
5.7.2007. Svoz plastů se uskuteční každou středu, svoz papíru 1 x 14 dní každou lichou středu a svoz skla 1 x 
měsíčně jeden lichý čtvrtek v měsíci. 

Naše společnost se bude snažit, aby výměna nádob a stejně také prvé a následně další svozové dny proběhly 
bez problémů tak, aby občané města ani nezaregistrovali změnu svozové společnosti. V případě, že se nějaké 
drobné problémy vyskytnou, prosíme obyvatele Heřmanova Městce o shovívavost a trpělivost. Všechny případné 
nedostatky se budeme snažit v co nejkratší době vyřešit a napravit. 

Společnost AVE CZ nabízí dále občanům města respektive podnikatelským subjektům koupi případně pronájem 
odpadových nádob na komunální i separované odpady různé velikosti. Podnikatelským subjektům jsme potom 
připraveni nabídnout výhodné smluvní podmínky na svoz odpadů komunálních, separovaných i nebezpečných. V 
případě Vašeho zájmu nás můžete kontaktovat na provozovně v Čáslavi na telefonním čísle 327 314 394 či 
prostřednictvím e- mailu na adrese vera.suchomelova@ avecz.cz. 

  

  

  

 


